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50W 80hm & 70V Audio Amplifiers
Amplificateurs audio de 50 W, 8 Ohms et 70 V
Amplificadores de audio de 50 W 8 Ohm y 70 V

Model #40880-40881
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PACKAGE CONTENTS / CONTENU DU PAQUET / CONTENIDOS DEL PAQUETE

Package Contents:
- 50W Audio Amplifier

—  AC Adapter

—  AC Power Cord

—  Mounting Ears (desk or wall mount) x2
—  9-pin Captive Screw Plug x2

—  User Manual

Contenu du paquet :

Amplificateur audio de 50 W
Adaptateur CA
Cordon d'alimentation CA

Oreilles de montage (montage sur bureau
ou mur) x2

Connecteur a vis imperdable de 9 broches
x2

Guide d'utilisation

Contenidos del paquete:

Amplificador de audio de 50 W
Adaptador de CA
Cable de CA

2 orejas de montaije (de escritorio o
pared)

2 enchufes de tornillo cautivo de 9 clavijas
Manual del usuario




DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L’ APPAREIL / INSTALACION DEL DISPOSITIVO

Typical connection through Projector Typical audio connection direct to amplifier
Connexion typique via un projecteur Connexion audio typique directement & I'amplificateur
Conexién tradicional a través de un proyector Conexién de audio tradicional directa al amplificador
OPTION A OPTION B
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DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L’ APPAREIL / INSTALACION DEL DISPOSITIVO
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Ground Loop Filter —Where there are two or
more devices connected there may be a noise
generated. Turn switch on GLF button to On

position to eliminate the 50/60Hz noise.

Filtre de boucle de masse — Avec deux ou
plusieurs dispositifs connectés, un bruit peut
étre généré. Mettez le bouton GLF en posi-

tion On (marche) pour éliminer le bruit
50/60 Hz.

Aislador de bucle de tierra: cuando haya dos
o més dispositivos conectados, puede que se

genere ruido. Coloque el interruptor sobre el
botén GLF en la posicién de Encendido para

eliminar el ruido de 50/60 Hz.



DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L’ APPAREIL / INSTALACION DEL DISPOSITIVO

Input Control and Volume Setup

*Note: For Option A Wiring, start with Step 1.
For Option B Wiring, start with Step 2.
(Diagram on Page 3)

Step 1: Using 3.5mm or RCA Stereo Audio
cables connect the audio source to the audio
input on the Amplifier.

Step 2: Using the wires from the speckers,
connect from each speaker to the correspond-
ing pin location on the captive screw plug on
the Amp (see pin diagram on page 7).

*Note: Captive screw plug diagram for the
70v or 25v on page 8.

Commande d'entrée et réglage du
volume

*Remarque : Pour le cablage de |'option A,
commencez par |'étape 1. Pour le céblage de
I'option B, commencez par I'étape 2. (Schéma
a la page 3)

Etape 1 : En utilisant des cables de 3,5 mm ou
de type RCA audio stéréo, raccordez la source
audio & I'entrée audio sur I'amplificateur.

Etape 2 : Raccordez les cables de chaque haut
-parleur & I'emplacement de la broche
correspondante sur le connecteur & vis
imperdable sur I'amplificateur (voir schéma de
la broche & la page 7).

*Remarque : Le schéma du connecteur a vis
imperdable pour 70 V ou 25 V se trouve & la
page 8.

Control de entrada y ajuste de volumen

*Nota: Para el cableado de Opcién A,
empiece con el Paso 1. Para el cableado de
Opcién B, empiece con el Paso 2. (Diagrama
en Pégina 3)

Paso 1: Utilizando cables de audio estéreo
RCA de 3,5 mm, conecte la fuente de audio a
la entrada de audio en el amplificador.

Paso 2: Utilizando los cables de los parlantes,
conéctelos desde cada parlante a la ubicacién
de clavija correspondiente en el enchufe de
tornillo cautivo del amplificador (ver diagrama
de clavijas en la pagina 7).

*Nota: El diagrama de enchufes de tornillo
cautivo para 70 v o 25 v puede encontrarse en
la pégina 8.




DEVICE INSTALLATION / INSTALLATION DE L’ APPAREIL / INSTALACION DEL DISPOSITIVO

Step 3: Connecting the External Volume
Control

When wiring the 10V, Volume/Mute and
Ground outputs, strip off the insulation from the
external volume control wire by 3/16”. Make
sure the wire ends do not touch. Keep exposed
wire ends short after stripping, if the wires
touch, it may short the amp.

Insert all 3 pins from the external volume
control into the corresponding pin location on
the captive screw plug. (see diagram on page
9)

Step 4: .For PA Systems, see wiring diagram
on page 10.

Step 5: Insert the captive screw plug on the
back of the amplifier.

Step 6: After all connections have been made,
connect the power supply into the amplifier and
the power cable to an available wall outlet.

*Note: The wire with the white stripe is
positive. Connect it to the positive input on the
amplifier.

Etape 3 : Raccordement de la commande de
volume externe

Pour effectuer le cdblage des sorties des modes
10V, volume/silencieux et de mise d la ferre,
dénudez d'abord 4,7 mm environ (3/16 po)
d'isolation du céble de commande de volume
externe. Assurez-vous que les exirémités des
fils ne se touchent pas. Les extrémités des fils
exposées doivent étre courtes aprés le
dénudage. Si les fils se touchent, ils pourraient
court-circuiter |'amplificateur.

Insérez les 3 broches de la commande de
volume externe dans |'emplacement de la
broche correspondant sur le connecteur & vis
imperdable. (voir schéma & la page 9)

Etape 4 : Pour les systémes PA, consultez le
schéma de cablage & la page 10.

Etape 5 : Insérez le connecteur & vis
imperdable & I'arriere de |'amplificateur.

*Remarque : Le fil avec la bande blanche est
positif. Connectez-vous & I'entrée positive de
['amplificateur.

Paso 3: Conexién de control de volumen
externo

Al cablear las salidas a tierra y volumen/silencio
de 10V, quite el aislamiento del cable de control
de volumen externo en 3/16”. Asegurese de
que los extremos de los cables no estén en
contacto. Después de quitar el aislamiento,
mantenga cortos los extremos de los cables
expuestos, si los cables estdn en contacto, esto
puede poner en corto al amplificador.

Inserte las 3 clavijas del control de volumen
externo en las ubicaciones de clavijas
correspondientes sobre el enchufe de tornillo
cautivo. (Ver diagrama en la pagina 9)

Paso 4: Para sistemas de PA, consulte el
diagrama de cableado en la pégina 10.

Paso 5: Inserte el enchufe de tornillo cautivo en
la parte posterior del amplificador.

Paso 6: Una vez hechas todas las conexiones,
conecte el amplificador a la corriente eléctrica y
el cable de alimentacién a una salida disponible
en la pared.

*Nota: El cable con la franja blanca es positivo.
Conecte a la entrada positiva del amplificador.
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